Leprások Világnapja 2009 – elnöki beszámoló
(2009. január 25. Budapest, Kékgolyó utcai evangélikus templom)

A mai napon  55. alkalommal  kerül megrendezésre  a Leprások Világnapja, mely egy ENSZ határozat értelmében évről évre január utolsó vasárnapja. Világszerte ma több,  mint 100 országban több százmillióan  fogunk össze, imádkozunk és igyekszünk tenni azért, hogy ennek a betegségnek, a betegséget előidéző szegénységnek, a velejáró  megbélyegzésnek és diszkriminációnak véget vessünk.

Évezredeken át ez a szó: „lepra” félelmet és rettegést váltott ki. Ez a betegség messze nem a múlté még. Ma is sok millió embertársunk: férfiak, nők és gyermekek szenvednek miatta, főleg a betegséggel járó fogyaték, kivetettség és társadalmi megkülönböztetés miatt. Ma is 6 millióan szenvednek leprabetegségben és 4 millióan élnek halálukig a lepra miatti fogyatékkal. A világ legszegényebb országaiban ma is minden 2. percben kiderül valakiről, hogy leprás. Eközben a világ leggazdagabb országaiban  az emberek jó része  azt sem tudja pontosan,  hogy mi is ez a betegség. Téves és évezredekkel ezelőtti szintű hamis elképzeléseik és előítéleteik alapján egyetemet végzett, művelt emberek ma is megborzadnak Európában és Amerikában, ha csak a szót hallják: „lepra.” Első mondatuk: „Azoknak lerohad a testéről a hús!” vagy: „Ugye az nagyon fertőző?” Fogalmuk sincs,  hogy az évszázadok során mi derült ki, és ma hol áll e betegség gyógyítása. Sötétség, homály, tudatlanság él a leprával szemben az emberi fejekben mind a betegek  környezetében a  helyszínen, mind tőlük  távol, a civilizált világban. 
Ezért kell nekünk, akiket Isten erre elhívott és felelősséget érzünk, kiállnunk, imádkoznunk és tennünk minden lehetséges módon a betegség megszűnéséért és a betegség miatt szenvedők rehabilitálásáért, teljes emberi életének biztosításáért.

A következőkben szeretném átadni a Nemzetközi Lepramisszió főigazgatójának, Geoff Warne-nak testvéri köszöntését és áldáskívánását. A 2009. év Leprások Világnapján  e szavakkal küldi üdvözletét minden megemlékező tagországba és minden ünnepségre: (idézem)

„A leprabetegekkel való bánásmód a világ számos országában nemcsak egészségügyi, hanem egyenesen emberi jogi kérdéseket vet fel. Hiszen hogyan lehet megalázni, megbélyegezni, kirekeszteni és a társadalomból kitaszítani milliókat azért, mert egy bizonyos betegségben szenvednek?  Mivel magukat nem tudják megvédeni és érdekeiket nem tudják képviselni, ezt nekünk kell helyettük megtenni. 

Hogyan tesszük? A gyógyítás széleskörű biztosításával, jogvédelemmel, érdekvédelemmel, felvilágosítással, egészségneveléssel, széles önsegítő hálózat kiépítésével, rehabilitációval, oktatással, re-integrálással. Kormányzati szervekkel való együttműködéssel, karitatív hálózatok támogatásával, egyházi intézmények bevonásával. Több,  mint 50 országban helyi szervekkel való együttműködés keretében, 30 országban pedig saját, önálló programok révén végezzük azt a szolgálatot, melyre az elhívást 1874-ben Wellesley Bailey, missziónk alapítója kapta Istentől.”  (idézet vége)
Tennivalónk van tehát bőven nekünk Magyarországon is. Minél szélesebb körben beszélni, felvilágosítani, a szívhez és értelemhez szólni sok millió embertársunk gyógyulása érdekében! Minél komolyabban venni, hogy küldetésünk van a távollévők felé is az evangélium terjesztésében, Isten megmentő örömhírének továbbításában. 

Az elmúlt évre visszatekintve hálás vagyok a Baptista, a Evangélikus és  Református Egyházak által delegált  Nemzeti Bizottságunk tagjainak áldozatos és szeretetteljes munkájáért. Nagyon köszönöm, hogy szaktudásukkal és elkötelezettségükkel segítik a Lepramisszió szolgálatát.

Hálásan  köszönöm főtitkárunk: Rozgonyiné Asztalos Piroska fáradságot nem ismerő, áldozatos és hűséges munkálkodását, a napi feladatok szervezését és irányítását. Isten további gazdag áldását kérem életére és szolgálatára!

Minden egyes munkatársunknak, támogatónknak hálás köszönetemet fejezem ki hűségükért, szeretetükért, adományaikért. Az adományok érkeztek pénzben, szaktudásban, eszközben és számtalan más módon. Ki-ki azzal szolgál, amihez képessége adatott. Köszönöm azt, hogy szívükön viselték a világ leprásainak sorsát, és tettek valamit a Lepramisszión keresztül a pogánymisszió érdekében. Ezt kérem a jövőben is mindegyiküktől. 

Nagy hálára indít az év elején elindított Akarom, tisztulj meg!… újságunk fogadtatása. A színes kiadvány szerkesztésében arra törekedtem, hogy egyensúlyban legyenek a missziói területről érkező és  inspiráló írások, valamint a hazai aktualitások. A jövőben is évente három alkalommal szeretnénk megjelentetni képes híradónkat. 
Külön kiemelendő, hogy az év során közzétett rendkívüli felhívásunkra ismét sokan megmozdultak segítségükkel. A szörnyűséges pusztítást véghezvivő burmai Nargis ciklon áldozatainak a helyszínen dolgozó Lepramissziós irodán keresztül juttattuk el az összegyűlt adományokat. 

Az idei évhez vezet, hogy elindítottuk és folyamatban van egy alapítvány bírósági bejegyzése „Leprásokért  Alapítvány” néven. Ezt mi, a Lepramisszió hozzuk létre  acélból, hogy állami pénzekre tudjunk pályázni, valamint 3 év múlva az adó 1%-nál is megjelölhető cél legyen a leprabetegek támogatásának lehetősége. Az alapítvány kuratóriumának tagjai közöttünk vannak, tisztelettel köszöntöm őket és köszönöm meg ezúton is, hogy  elvállalták a szolgálatot. 
Áprilisban várjuk a Nemzetközi Lepramisszió fejlesztési igazgatónőjének látogatását, melyhez kötődően  húsvét után egy héttel: április 20-án, hétfői napon  tartjuk tavaszi csendesnapunkat és nagygyűlésünket. Erre előre  is szeretettel meghívom minden kedves Támogatónkat és Érdeklődőt.

Pál apostol szavaival zárom beszámolómat: „Azért szeretett testvéreim, legyetek szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban!”
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