Beszámoló a 2008. évi munkáról a Világnapon elhangzottak alapján




„a jónak cselekvésében meg ne restüljünk”(Gal.6,9)

Isten iránti hálával gondolok vissza erre az évre is. Megtapasztalhattuk, hogy a misszió az Úr kezében van, és Ő gondoskodik arról, hogy az egyre nehezebb körülmények ellenére is a támogatók tábora növekedjék. Ebben az évben 45 gyülekezet illetve egyéb szervezet és 140 testvér kapcsolódott be a támogatóink sorába.

A Nemzetközi Lepramisszió (TLM) Ask című imakalauza magyar nyelvű, Imafonál2008 címmel megjelent imanaptárunk lehetővé tette, hogy a Lepramisszió nagy családjához kapcsolódva hordozhattuk imádságainkban a leprabetegek ügyét. Azóta az Imafonál2009 is megérkezett, amelyeket a tavaly felmért igény szerint küldtük ki, de még tudunk küldeni a gyülekezeteknek, ha igénylik. 

Ebben az évben  jelentettük meg a Lepramisszió Híradóját Akarom, tisztulj meg! címmel.  Az évente háromszor – a világnap, a tavaszi és őszi csendesnap előtt – megjelenő újságunkat mindig eljuttatjuk támogatóinknak, de a küldeményekről, adományokról csak évente egyszer küldünk értesítést támogatóinknak. Az újságot szeretnénk minél szélesebb körben terjeszteni, ezért az eddigi világnapi körlevelünkhöz hasonlóan az összes református, evangélikus, baptista, pünkösdista gyülekezetnek is megküldjük, és igyekszünk minél több római katolikus gyülekezetbe is eljuttatni. Híradónkban tájékoztatjuk támogatóinkat a Nemzetközi és a magyarországi Lepramisszió eseményeiről, munkájáról és terveiről egyaránt, valamint a  csendesnapi illetve világnapi alkalom időpontjáról és helyéről is. Szeretnénk, ha minél többen forgatnák a gyülekezetekben és a szórványokban a hírlevelünket.

A Reménysugarak című kiadványunkkal a gyermekeket, a fiatalokat kívántuk megszólítani, hogy már gyermekkorban kialakuljon bennük a másokért való felelősség, a segíteni akarás, a felebaráti szeretet.

Amint már előző híradónkban is említettük, a kézzel kötött fáslik készítését 34 év után abbahagytuk. Ma már – hála a sikeres gyógykezelésnek – egyre kevesebb fáslira van szükség. Természetesen a raktárunkon lévő fáslikat eljuttatjuk azokba a kórházakba, ahol igénylik ezeket. Sajnos annak ellenére, hogy bár igyekszünk iratokkal alátámasztani, hogy a kézzel kötött fáslikat adományként küldjük a leprakórházakba, rendszerint vámot kell fizetniük a megajándékozott kórházaknak, és ez nehezíti küldésüket, illetve fogadásukat. Ebben az évben  13.268 db fásli érkezett és ezekből 2.657 db fáslit tudtunk elküldeni a leprakórházakba, a beérkezett 220 db babarékliből pedig 172 db-ot küldtünk el.

A fáslikötés megszűnésével egyidejűleg egyre több testvérünk köt szívesen négyzeteket takarókészítés céljából. Hangsúlyoznom kell, hogy ezek a takarók nem a leprás betegek számára készülnek (a magas postaköltség miatt ez lehetetlen is lenne), hanem a Kárpátmedence rászorultjainak. Ezzel - a mellékes, nem a lepramisszió céljait szolgáló -  munkával a különböző belmissziókkal való kapcsolatunk erősödött. 2008-ban 502 db takaróval tudtuk segíteni a kárpátmedencei  magyar testvéreinket, a Siketmissziót, a Cigánymissziót, sőt a Hosszúpályiban működő nemzetiségi óvodát is elláttuk gyermektakarókkal. Vannak gyülekezetek, ahol az elkészített takarókat karácsonyi és egyéb gyülekezeti vásárokon értékesítik, és a befolyt adományt küldik el missziónknak a leprabetegek megsegítése céljából.

Nagy mennyiségű bélyeget, sőt teljes bélyegalbumokat is kapott a missziónk. Ezeket folyamatosan továbbítjuk a Nemzetközi Lepramisszió központjának, ezzel is hozzájárulunk a Nemzetközi Lepramisszió költségeihez.

Jól tudjuk hasznosítani a hozzánk érkező népművészeti – elsősorban a kisméretű - kézimunkákat is. A kézimunkákat egyrészt a thaiföldi McKean Rehabilitációs Központba küldjük, ahol ezeket az odaérkező látogatók között értékesítik. Így kézimunkáinkkal is segítjük a kórház működését. Kézimunkák küldésével segítjük az argentínaii Szilvássy Edit testvérünk áldozatos munkáját is, amelyet évtizedek óta folytat az ottani lepratelepen. Egy kis részlet testvérünk legutolsó leveléből: „Hát ilyen nagy öröm régen ért! Megérkeztek a csomagok. A kézimunkák felét már el is adtuk. A lepratelepen a könyveladásból (megjegyzés: Sz.E. által kiadott) a nyugdíjasok házában a padló kétharmad része már elkészült, de a kőművesnek  tartozunk még. Most a tartozás egy részét is ki tudjuk egyenlíteni. Nagyon köszönünk mindent. Ilyen szép kézimunkákat még soha nem kaptunk: Edith” 

2008-ban  13.425.050,- Ft adomány érkezett missziónkhoz. A Nemzetközi Lepramisszió útján 21.100,- fonttal (7.115.198,- Ft) tudtuk támogatni a leprakórházakat, sőt az idei évre előlegként már decemberben elküldtünk 5400 fontot ( 1.488.246,- Ft-ot). Idén két objektumot segítünk: a Muzzafarpur-i kórháznak számítógép, motorkerékpár beszerzésére adakozunk, valamint az élelmiszer-, ágynemű-, ruhanemű ellátást és a védőcipők beszerzését segítjük; Chattigarshban  pedig egy önsegítő csoportot is támogatunk, hogy számítógépet, motorkerékpárt, robogót vásárolhassanak munkájukhoz. Reményeink szerint adakozóink segítségével megvalósíthatjuk tervünket.

Kérjük, hogy azok a testvérek, akik adóigazolást kérnek adományukról, jelezzék ezt az igényüket és egyidejűleg adják meg adóazonosítási számukat is.


Köszönjük a kedves Testvéreink eddigi támogatását, kérjük, hogy továbbra is hordozzák imádságaikban a leprabetegek ügyét.
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